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 类似地随机变量 η的概率密度函数为： 于是随机变量ξ :的概率密度函数为
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   的概率密度函数为：1  问题 ：设随机向量 (ξ,η) 

计算概率举例36 实验
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 的概率密度函数为：2  问题 ：设随机向量 (ξ,η) 

ρ

1

2
π⋅ 1−

1

16
π

2
⋅−





.80449687693107
1

16
π

2
⋅−





→ 0.245−=
ρ

covξη

Dξ Dη⋅
:=

Dξ 0.188=Dη Dξ:=Dξ .80449687693107
1

16
π

2
⋅−→Dξ Eξξ Eξ Eξ⋅−:=

2



EΞ n( )

1

3

15

105

945

10395

=

n 1 12..:=EΞ n( )

1

n

k

2 k⋅ 1−( )∏
=

:=

Eξ 12( ) 10395→Eξ 11( ) 0→Eξ 10( ) 945→Eξ 9( ) 0→

Eξ 8( ) 105→Eξ 7( ) 0→Eξ 6( ) 15→Eξ 5( ) 0→

Eξ 4( ) 3→Eξ 3( ) 0→Eξ 2( ) 1→Eξ 1( ) 0→

Eξ k( )

∞−

∞

x
x
k

2π
exp

x
2

−
2









⋅

⌠


⌡

d:=

Eξn
1

3

15

105

945

10395

135135

2027025

=

Eξn
2n( )!

2
n

n!⋅
:=

n 1 2, 8..:=

Eξ10

∞−

∞

x
x

10

2π
exp

x
2

−

2









⋅

⌠


⌡

d 945→:=Eξ8

∞−

∞

x
x
8

2π
exp

x
2

−

2









⋅

⌠


⌡

d 105→:=

3



1.351?0  5

2.027?0  6

3.446?0  7

6.547?0  8

1.375?0    10

3.162?0    11

4


